
 

 

Association des étudiantes et étudiants en statistique 

et mathématiques de l’Université Laval (AESMUL) 
Comité exécutif 
Procès-verbal 

Rencontre du 2 mai 2025, 19H34 – 19H53 

 
PRÉSENCES 

Sont présents : Camille Guillemette, Pascale Blanchette, Marie Soucy, 

Ludovik Levasseur, Marika Lambert, Torben Johnson, Ariane Poulin, Jordan 
Bouchard, Anne-Sophie Marier, Yannick Langevin, Robin Gauthier, Eliot 
Mercier, Frédéric Ouellet.  

 
Sont absents : Julien April, Raphaël St-Onge.   

 
Observateurs: Olivier Caron, Léo Lefebvre, Mathieu Lacombe, Océane 
Péloquin, Nicolas Maurin, Rosalie Fortin.    

 
 
0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 8 et il est atteint : 13 membres sont présents à la 
constatation.  

 
ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture : 

Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Ludovik Levasseur.  
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (LADOJ) :  

Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Éliot Mercier.    
Proposition que les observateurs aient le droit de parole. Proposé par 
Ludovik Levasseur, appuyé par Anne-Sophie Marier.   
 

3. Adoption du procès-verbal (ADPV) : 

Proposée par Pascale Blanchette et appuyée par Frédéric Ouellet. 
 

4. Rapport des officiers : 

❖ Présidente (Camille Guillemette) : Nous tiendra au courant du 
changement de directeur et a assisté à la préparation du chalet.  

 
❖  Trésorière (Marie Soucy) : A regardé combien il nous resterait d’argent 

après le chalet (1 800$ de trop) à dépenser avant la fin d’année scolaire. 

 
❖ Secrétaire (Pascale Blanchette): A géré les cotisations, donc on a un 

grooos 9$ qui nous revient.   

 



 

 

❖ VP-Externe (Ludovik Levasseur) : RAS !!!  
 

❖ VP-AESGUL (Torben Johnson): Aurait beaucoup trop à signaler car ne 
vient pas assez souvent, mais surtout l’élection de l’AESGUL.   

 
❖ VP-Info (Marika Lambert) : RAS.  

 

❖ VP-FestiCamp (Jordan Bouchard) : A organisé le chalet avec l’aide de 
Marie.  

 

❖ VP-Pédago (Ariane Poulin) : A reparlé à Thierry du cas avec Michael : 
ils ont re-eu une conversation mais n’a pas de retour sur ce que ça 

aura donné.   
 

❖ VP-Socio (Anne-Sophie Marier et Yannick Langevin) : RAS selon 

Yannick, mais ont organisé la journée étude et ont organisé l’écoute 
des matchs du CH.  

 
❖ VP-Sport (Robin Gauthier) : Alcoolique.  

 

❖ VP cycle supérieur (Julien April) : Absent.  

 

❖ Représentant de première année Math (Eliot Mercier) : A fait la 
demande et a été élu comme VP-Socio.  
 

❖ Représentant de première année Stats (Frédéric Ouellet) : RAS  
 

❖ Représentant de première année BIMI (Raphaël St-Onge) : Absent.  
 

5. Budget 

Nous avons 1 800 $ de trop à dépenser, mais 200 $ sont passés dans le 
souper des exécutifs. À la fin de l’année, on devrait arriver à 0 $ pour 

respecter notre statut d’OBNL.   
On pourrait mettre l’argent de trop en mise de fond (maximum 10% de nos 
revenus pour l’année) et le réutiliser l’an prochain.   

On devra s’assurer que ce problème n’arrive pas l’an prochain. 
a. Chandails 

Léo a soumissionné pour un logo, mais étrangement, ça ne coûte 

rien, et on ne sait pas si on pourrait le sortir dans le bon format (ça 
semble faire de la bisbille).   

Ludovik connait quelqu’un qui pourrait sortir le logo en vectoriel, et 
pourrait lui demander son prix.   
Les chandails, selon Ludovik, coûteraient probablement 460 $, en 

plus du prix du logo.  Avec le prix du logo, on metterait 500 $ sur ce 
projet.  

Ludovik et Léo s’occuperont des chandails, mais ne sont pas (encore) 
conjoints. 
 

 



 

 

b. Nettoyage Smatou-ne  
Estimé à 200 $ ou 250 $. Camille s’occuper de faire laver nos 

mascottes adorées.   
  

c. Divan 
On propose de mettre le reste du budget sur un nouveau divan pour 
le local d’association (qu’on trouverait sur Marketplace).   

Ludovik propose de contacter le fournisseur de l’AESGUL pour avoir 
de l’information sur leurs divans.  

  

 
6. Passation des responsabilités à l’exécutif 2024 -2025  

Ce soir, faire le passage des clés et le passage des tâches.   
Il y aura une poignée de mains protocolaire ainsi que la transmission des 
savoirs. 

Les VP-Logs seront transmis cet été.  
 

 
« Pourquoi les arbres sont verts ? »   
 

7. Varia :  
❖ Aucun point n’est soulevé.  

 
 
8. Fermeture : 

Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Torben Johnson.  


